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O, 0.12% . |8 MRELL 2 5 P4 B SOBRISE R il o2 2 Rk
s T EHE

74 612 )
~14, hUUxT)—)+62 000( R

=10,800+2 690 = 13,490 JLBAHT.

e 100 5135 WsH K,
Bz W= < 11.36 X 0.1164 = 0.361 f.
B2 EE=50.83x0.0741=5.99 §f.

PRI 1 TR R 2 &

3.99 )
F—1 = (‘ H
0361 16.6 1%

WHRS, ZRERED2Z76.85, HOhE 1R R AER
16.6

Zﬁg—“ e =21.6 §E.
Wz, R I B SR R
5.1 6.12

=21. UX#”FA 5160~ 800

=15.9641.495=17.455 }%.

11, —FMEERZ M0, HAWRZH S BT CO,, 8%; CO,
0% 0,14%;: X, 78%. FURZHZEHMIB C, sv%; H, 5%; 0,
8% N, 1%. RFVEBRERZ EHB
R 7E 100 ST A RABE R,

By ER— :?1 x8x0.1164=0.254 .



8 A ¢ S Y e ki

Rz HE/=T8%0.0741=5.78 §}.
MERTRZBRGALPZ 58
0.254

1% - _—
= . == e ez ), ) -l z,
TS % 0.254 78 =0.00326 g%

=0.044 Sy FHR.
M SOPRZ AR E R —E
=75—0.044 =77.956 3 HWR.
WARE SHAFESZ 200 BEAZ 791, #E8

20.9

B R E L BB o, | X TT.956=20.6 IR,
BREZE =14 THR. |
WEBBREZ HI YR BRARZ N

I S S &
20.6—-14" 6.6

=212%

12, R 5 PG, RS2SR BC,75%: H,5%;
0.8%. fpERBREFMZERBBIER LEMZ SR RZ RS,
F IR (28 AT AT A ISR, PASLAS AL el Y S e BT A
ZIKGFE AR AR A RERTR.

PR RRUE L REMEER F T SRR

IS

= S A2 3456 O_..-,._S_>
e T (1()0 SU0
=564+ 135 =10.02 §%.
e 1 BT 2 2 W
=2 x10.02=20.04 .



78 BOO® 3 @\ M

SR L REE, B Az AR (COp) 2T

44__ —9 1
100 X 19~ 0.1164=28.6 ;-r HIR.

B 1R, SRR LA AR

23.15 - 4o i
2 0. =27.45 IR.
=10.02%x 2 100~ 0.0846==27.45 ~r AR

R 1RpdE, MR P R R AR

=20.04 % 085 (741 =208 Fr AR,

100
R A2 s BT
co. Z’Eﬁﬁz23.6+3?.§3+208=22%§‘9'n%
0, ZFHH=2001=10.6%
208

N, ZEH Y =5z5=50.29%

13, —MEEZBEFEMIBC,90%: H, 1%; 0, 2%. MELEAS
HLAREE, MG 16% RkER CO, Migkiz®s CO. Mikm
BERRHE 2 B 7 B 27 24200 T 360, 45 H LA 24 AR, B R 50
M. FEMUITEE 10 T BURBEMBK O EREE, FEFRAZE R

R R

90 2
100 T6% UU((lUU 300

=13,140+465=13,605 FMWELL.
Blge K G HAEE, i 1wl ik 2. 34

=14,600 x —



S RIS 79

A0 16

=00 % i (14,600—4.480)=1,37. SR,

1,373
13,606

R AR AR S Y B

HREHRZEFI Y= =10.1%.

10.1

=ob0><24><50>(10)< 100

= 136,320 JT.

4. EWH R4 L 10,000 w. > FEMTAF: C,75%;
H,5%: 0, 12%. MMEBAHEZUR, HFEHS CO ZE0rK
B 16% WE 5% . BPERZ T BIEM?

s R ERUR W, SR 1Rz

=14,600 % -2 x 52 1 4 430 %0 1O

1007100 10() 100
‘ b 12

= 9,800 +499+42,170=11,969 K2 T {].
TEREK H BB R 2%, SRR 1 B B2 B

75

,7)
100 100-&-4 430 x

- 5 12

+62,000( 2~

=10,402-+166 2,170 =12,788 B EAY,
TEXE K B Bk e T, SRAEBTR 28 1

11,969

=10,000 % 75'738

=9,400 W

’
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e e 10,000 —9,400
BBERZESE W=6%.

15 JSRHEE K ST Z 4R COy 5%: 0, 12%.  FRAIKE
2 IEH SIS O S0%; H, 4%: 0, 6%. 2REAHAERT 300 H, 4 H
FIAE 20 W, AR O T, WACZ IR 50UT ., SRS
WE. fi5ed s BATARS R HABRIRZ AR (O, 1261 O, 555,

P & 4B 2 88 B ae T
PR AEEKCZ BRI R, e 1 RE TR R P s
Syl

80 -14 =5

0, =25.2%x 1226048 SLHR,
N, _—.25.2><§;'5=~4.1s.32 STHIR.
T R, BEEBEZBR
=(20.2 xV.025+6u.48 x 0.0176 -418.82 x (0.0176)
X (BLU—T0)
=(0.634+1.06+-7.37) x 430 =13,895.8 JLBAH L.
TErekZ Hth R 218, %kﬁé 1 5 LT M SR B s
= d

, 80, ,
CO, = o X 5+ 0 1164 =252 STHIR,

0, =25.2><1’ 10.8 3 5,



BHE Rk LR 81

N, =25.2 =174.83 31 FR.

s LR E SRR EZ B
={25.2 x 0.0254+10.5 x 0.0176
+-174.3 % 0.0176‘)(500— 70),
=(0.6340.185+3.065) x 430=1,668 HEA K {1,
FERFE B R

i 00x 80 o)
= 14,600 % 1()U+6“’00 (100 SO0

=11,680+2,020=13,700 FL B
K B R U 4 HT HZ M

13,700— 3,395. 5_ 50%x9,804.2
18,700—1,668 12,032

A R 2R

300(30—24.45) x 9 =14,985 It..

30% =24.45 wf.

16, KRR BHMIB: C,80%: H,3%: 0.3%:N. 1%. fj
B RE B B 2 SR I FHEHZ ERW L 30%, HBaE Liks 2 i
B, @A i ER TUF.

% R SRR
= 14,600 % ,_+«,3.000<1%“_£“>
=11,680+2.867.5=14,547.5 A% L.
AR 1 AR LTRSS R &
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30 g B _ 3

=9.216+1.5985=10.5145 F%.
WReE 1 RELE, FEME AP IEN R Z
N, =10.8145 % 0.7685+0.01=8.32 5%,
CO, =0.5% 3.66=2.928 ¥,
H,0 =0.05x9=0.45 %,
BB 4 = 10.8145 % 30. —3.244 7.
R — BB IR ¥ 3,600°F. R‘J}PEWE@ Hg—EE

Z WAL R
B KB

OO, eremeeerrieeeciia, 2.998 % 0.277 =0.812
HQ() ............................ 0.48 %X U.6093 =10.274
N --.8.32 % 0.27T07 =2.252
BEZER 3.244 x U.:7U7=U.879

E 4.217

B AR ke S B T @% 1AT5_ 3 450°F.

4.217
E”w\iﬁﬁﬂﬁ‘&Zﬁzﬁ(}m € =3,450+70=3,520'F.
17, JESE B SR BB (B M2 B R €O, 6% 0
14%; Hgpds N. KB RERZESH.
frY EESHE 100—6—14 8 80 5T 4Rz N, By, RN

B 2070 X 50= 21 14 SHIRZ O, HEMG 2114 ST



BHEE BRI 83

Wz O, %, & 14 31 Wk f DR ISR, eEa R
0, B 21.14—14="7.14 STHWREFH LIERZ O,.
ol BZERL AR %EH:@%%ZE%%%%,/M
=196%.

18, SIS S 1, HEFMIB: C, 80%; N,0, 40%.
HFEEH 2B CO,. 6%; 0, 14%; N, 80%. BSERL &1
BETER SR AR,

PR R TR R R A e

80 44
CO, =175 X 5+ 0-1164=25.2 5T HR.

N, =25.2x§69=336 SEHIR.
WA MR C SR 2 AN
336 or e
= 356 — 425 mAAR
19, —mHEAZ M, HERZBESHE: C0,,12%:0,7.5%;
HREBN. fMEPAARE 8%, kB 1T REERZH

S8, BRI SR E.
s ESFEES 100—12—-7.5=80.5 5y IRZ N, k%, [

BEEDULE 2 X 80.5=21.28 SHRZ O, HBIAR
L e S _ 7'5,_.., —
ZEAW OB RAL T Y=y D =549,

1 100 ST RZ B SR, B2 H &
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—12x0.1164 x 131=u.381 W

ol 1, B2 ERE

0.68 _ 21.98
= e 4!
0381 ¥ Doy~ 182 AHR.

=13.85 %
ks 1RERE, s EER 2 AR E

- 13.85 L
130.544~ 8.97 &5

20.  HERPETE ZHE RN, HARTZ A 8IS €0, 14%; CO,
2%:0,5.3%: KB N. B ZHZEFR SN C, 75%; Hy0,6%.
R Z BB R 13800 JMEAL.  RIBBEZ WL

Ry RTEMESAS . KA 5.7 :I)‘J‘Wi N,, &nf 14
SLHIR COg, 2 3L CO, 5.3 3L FR Oy, fAE 79.1 51

N — 791
FHER N, . g?ﬁnx787 14.05 ST H R COy, 2% o= =7
=2.01 KR CO, |5 3><7__]7.—.-a 395 AR O, M

A 1% 14.05 37 F IR CO,, 1 14.05 5T KR Oy, 1B 2.01
SLARCO. FHH 1005 L HIR O, HMAFHHEZ 2 B
45 14.054+1.005+5.325 = 2038 3 4R, B 5 SUE T
79.1 30 R Ny, BRI 2 20.9 W IR 2 % 8, 8 20.9
—20.38=0.52 3rHWR O, S > 1, 4, 1B 1.04
SLAWRZZ HeO.  SRFBUNMHIE A 2.



AT PR 85

B 2 p Rl 0.70 BEEK, #URIE 1 BEok

H 31.5%0.75 x 44 =20.675 ST HIR (O,

31.5 % 0.75 % %—_-2.95 ST AR CO.

BT, G CO, L Ny ZHR 14: 787, CO,
B O 2L 14: 5.8 r‘&*ﬁ'é%‘ 20.675 ST HWR CO,, HH

itk 20670x—=7b$ AHIR O,.

£2 791 ST AR Ny, A 1.04 3048 HLO dfidrsz I,

BhiEmi k. AOfE 116.1 5T R N, A
116,1
79.1
WG B Z A2 KA T

0.06 x517§ 1.28 Sr A RIKFEL.

1.04 x =1.528 37 4R H,0.

100 3Y FR 100 3¢ KR S0 HEAE A HRSE

SMER TEEH 2z R
78.7 N, 79 1_19.1 N, 116.1 N,
14 CO, 14.05 20.675 CO,

2 CO 1.005 2.95 CO

=20.9 02
5.8 0, 5.325 ' 7.83 0,

0.52 )=1.04 H,0 1.528 1,0

100.00 100.00 1.28 H,0



56 Boo® B oW R

ik AJRZSS 2 S 6UF ., JI % 7% 5% 1.528+1.28

B 2.808 S 5R, 5 2.808 X §1_7§8=o.1337@1120 B

#475 0.1336 x 1057.8=141.5 HFAF L.
BRI 1 BERE, TR LR SRR S 2 2R
13,800—141.5=18,658 5 B L.

£E 60°F. 52 3000°F. 22 1, 78 S o — FE B o

BEtHwT:
60°F. = 3000°F.
MZzREE s HBEH
COyeevrorenensuneniannne 20.675 % 0.0814 =1.6490
HyO covernnnenninennnnns 2.808 X 0.0270=0.0739
CO cerriiiniannannens 2.95%0.0196=0.0578
Noreerrearnareniearena. 116.1 % 0.0196=2.2750
Oy rverrrenneernreniiiennne. 7.83%0.0196=10.1533

2 3.2110

13,653.5

WA EA2ZEER - X

=4,250 f#

HRREZ BER 4,2504-60=4.310F.
VLB 2 #5 R BB R AR 2 sk, #0941 60°F. B
4,000F. ZMZFy etk BTG 2.



BHE IR 87

60°F. % 4,000°F.
i STk X A

COgeeermrenmnrenneinns 20.675 % 0.0819=0.6600
HyO ovvvininiiniinnns 2.808 % 0.0312=0.0877
CO corvvrvriiniieenennns 2.95 % 0.0206 =0.0608
Nogeorevreonnmnannnsnnrans 116.1 x 0.0206 =2.3920
Oyerreereeernensrsensenan. 7.83%0.0206=0.1612

s 38.8617

13,658.5
3.3617

B8t > 18 & 5 4,060 4-60=4,120°F.

HAR LT ZRER =4,060 ¥
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LR T A
E &

1. —SPEFRE R 15 HOREEZ FTAE R R R W e
(Barometer reading) 28 29.3 Wh/KE L. («) S0 A 55 502 5 8B
ABMT? (h) Bz CRMERZRERFT

ME @) SRR A B AR BT S
=(29.3—18)x0.491=11. % 0.491
5.55 k.
b) 1A VURAER, TEARHIE S 45 5 W 5.55 ik, 6
BMZELZ R E S 166.16°F

2. NWMMERrAEZ RN, HEER 983.5%, HillES 182.9°F. K
R SEBOR 29.3 WKERFE. 5] ot SMEAERT R IR LS 2 N LA MK
AL BE?

WE RIVURAS, RUMENRE 1S2.9°T. M2 A rGe B
JBE A B 45 S f
WA MR T2 TUSTER 20.5— o =15 0 sk
k.

3. — M fE N REGERF K 10,000 R £ B S SRR R 7k

BASUF. AICZARHM BN 250 5. Bl BFAE 212°F. 248

2T

\J\



HERE O BEEU R ) 89

_1,200.5—(180—382) _1,052.5 -
g RBRNE= 970.2 T 9702 =1.08

HoBAE NBEAE 212°F. 2 A% e B
= 10,000 x 1.085=10,8560 &¥%. ‘
4. FERSBERD, SRR AR SBIK. AR RIESN B
100 55 k2 0585 100°F. () i} 7 FC2 RN B 45 7 80 g, 44
AKZ B EE R 200°F ., P AEREHLRE AR REITT? (0) BME 212°F 2 mm il e
B?

R SRR HARR
=8(1,159—100+32)=8x 1,121
=8,968 FBELL.

(o) TEHAEIETE T, SRR Z KR

8,968 8,965 _
= {55200 8 Tom75 >0 ®

(b) FFREATE 212°F . ZAnE RS R
%"-‘%’_9.25 5.
5. ¥kZimER 200°F., FrAERZ R R4 H 100 5
§5. U AR AR T0% B Z A 2 98 £ RS 13,000 A
AT, B (@0 Bt 100 BEEERE AR B K T REY 0) R 212 2B

Ba.

fRE R IR R

309

= (330 — LUV }588— 39

4830



90 BB o2 H B

e L 309
= 11)8 x %—6; +880

=139.4+850=1,019.4 HEA .
—13.000 % Y =0 100 e awEy
13,000 X 570 =9,10¢ BRI

(@) BRKE 100 54N 68 76 v 27k i

91005100
=1 o e T ‘) {FEn
10104~ M

(D) fE 212, ZARE AR &

Z 000 _ oy

902

6. MU MEMEZMEMAERTO%: FTRZ2E REXSFS
C,80%: H.5%; 0, 4%. Bk abigss: 300 B 5, B: (o) 40568
PR KR 100°F . RMES 550 100 B85, 7K4> 2% 2 4851 8?
(b) /R AT REY

g sl g

80 o P4
14,600 x 2 62,000 2 Sun)

=11,680-+2.790= 14 470 3B 7.
SR BN BRI B
=300 X 33,470 = 10,041,000 3 E W {r.

(a) fE/REREZEBEERVRGLIE 10T M4 50 100
Wr, Ko 2% ZHRHZE



Fé“t =X R UEAEBY 5 91

_ 10,041,000 _ 10,041,000
T Y e oo LI 106
1,186 — =2 x 880~ 100+ 82

10,041,000 y
B I (T B

(b) AN AR Z 0
_Uﬁé&“““ =990 5§

14,470 X —~

T $KZEER 130F., BEZRMA BN SOR . L
BRI 12750 MR ez S8 10% . ik 5050
Bk, R AR TR

R RS BT SR

294

= 7 )
11()43)

+891.4
=195.36 +891.4=1,086.76 3 FL T {L.
PRYE 1 R R B R
S 11 O
= 12,7301 — 1, ) =7,650 FITL.
TR 7898 5,650 B2 K Pds 21

= 1,086 6} 5,650 _ ¢35 5.
7 600

8. SMERZIRERTOT . Ml A2 EIE R S00F.  Wite i pr L T
PSR 30 . AnFERRULL g BUAS 14,500 JCBBRAL, B EH SRS
SZ BT HAR.
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B BT RV M R
=(30+1)x0.241 x (500—"T0)
=31 x0.241 x 430= 3,210 HEHFLL,

3.210

fﬁﬁezgﬁ}ﬁhﬁmo:zm%.

9. BEEZEERTCF EHAZREBIOCT. RRAZHZR
FMVIB:C,75%; H,5%; 0,4%; BRZ R EBH&E LM
REZ254E. MEEANMIERZHREZ 0%
= 11,600 > +62,OOO(1%T)— %})
—10,950+2,790
— 13,740 FHFHT.
o | G LR AR
—11,52% 170%+34.56(1—§~00—§%6)
= 5.65 +1.555 = 10.205 §.
B LR SR
=10 205x2.5=25.51 .
Wk Tep B REMER 2 BR
=(25.514+1) 0.241 % (5300—T0)
=6.51x0.241x430

AT BEBRSE L

-3

=32



EkEw EhEERBY 93

@%zﬁ%&a§ﬁ=m%.

3740

10, ARERERS, HEEZ TR T Fu 0 B8 12.5 Bk

A2 B BORS 13,000 SUBARIGL; WAKE 1 R A 24 B kDS
ZWER TUF., SEEF 2R 650°F., JEEZ M A4 100
BE /KR TUF. (o) SLEERERRTRE? () fiRAWTRE, ML
SR R PR B 2K 2 B
FRE () 7RE 125 BKBRTS 2 B
=12.5(1,189—704-32)
=14,400 ZERHEL.  HWARERE 2 B3R, &
EIHZ R BAT R
(b) &% LRk 2 Bl
=1.189—70+32=1,151 HBH{I.
R 1R R R R 2 B
=(24+1) x 0.241 x (650 —"70)
=25x0.241x 480
=2,890 BLAARENL.
I B TR Re 13 APt 2ok B

~13,000-2,890_ 10,110
1,151 1,151

=5.78 .

1. EMESRER 6.000 Bk, SBEZREER 13.000



94 i“’% f%‘% 4 i

WHNT. B2 RN A 100 5 BKEIE, 180F.. 8, KA
WRE 2, TO% . BN P
WA EB-BORITEZ SR

(338 —180) +880=21,039.6 FEAE{Y

558 32

70

AR i =18,000 x 500

=9,000 RAEHL.

HOR AR BT 2 2 Uik

_6,000x1,039.6 _ no- ~
X [T 685.5 R,

12, —FEPUHEAEHRIS 7 #5451 30 BY. #UKiB B, 120°F.,
RV RME G 120 55 GREER 9 Bk, MRk e
AR TR

MR RO FPKBERNAE 22T, B2 AnE.
(TR TN T
=1,191.77—-120-+32=1,103.77 E??@?’!ﬁﬁl.
SR AR R =9 % 970.2=8,740 BT
H A HET I 7 N B 2 A B |

_30x1,103.77

Soq =379 W

13, FERSE, Fofd A8 7.0 8K BV RB S, 450 150
B R GLE . 200°F. mEREREATE T or. BlgEgg 212k Z/Kﬁ‘é:ln]
ZAYTLOW iR o 1



©
%13

E-rE SMEEiBhsh

R AF 212°F. BB 1,000 Bk MR 28R
=1,000 x 970.2=970,200 ZEF4 L.
EEAT T O LN \
=7.5(1 195— 2004392)
=T.5x1,027="T7,702.5 LBANLY.
TR 21277, A% 1,000 BEKERR Z B

970,200 T
=200 44 92,
77023 oo A T

14, — W% X B0 (Return tubular boiler), Hifi fX4 72
W R R 1S W N 4 IR TO AR B SRR 2 S B AR BUE B
B -
R e 22 RA/ A WEZNETS 0312,
BOHEVE 2 Z Bl = Bl A 2 oz —,
BEEZNEA, MEBERAMNZE0 2 A E AR
B i A2 A
1

= ')‘X’TTX

~

S

XIS +T0X 7T x0.312 % 18

i ]

2 36\ 2 9\ 2
+f-><77>’('%6> ~3x7(»><7rx<-i: )

3 12 2/
=m(H4 +39834+6—3.89)
=7 x 11911 =1.410 HIR,
5 10 WO 2him AN — BT # 0 H5 ,

1,410 _

10 141

BHOEBPER ) =
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15 —400 B A ZEFIGHIWE. SH 7SR AR 26 8. P
A Dk (cuxilivries) JHEHEINIEEZ 0% (SLA 25%). #HINZ
FHE S, 8 AW 160 B $57KIREE 200°F . (o) HEARIER T R 838
FABFHIMZSHE? (0 EFHRZEEE © HFHW2MEE
ROBRT Y (d) AR 224 2 % AR AT 400 18,500 BLBAYE L, B, 4 Stl
BZAER T0%, B/ A M TRE?
WE AR REE S e
=400 % 26(140.25)(1,195—200482)
=13,000 x 1027 =183,350,000 FLEAHf.
SRR ZFUEN Fy
13,350,000

= 33470 59

(o) 45 10 HFRF B A% — 5 EHM T
mﬁ%ﬁzmﬁﬁswxm=&%mﬁm.
(D) 3% K B 7057 Bl 2 b2 1:60, A

3,990
80

(o) B e B R EREERZIEE 1:7, /)

BARELZEFS 22— =66.0 HIR.

Tz E RS %0 =v5 R,
(@) 85N BFAUHKL 2 B
=13,350,000

70
13 500 x 100

=1,413 FE.



Wb AR o1

16— L — 100 55 72 BEGE. 850545 I
ZRERE 17 5. PUSHUIHS T 2 & YO B T O 2 YU
2 25%. @B, HEEEZHER 0%, BEZREHBHEH 100
B BREZEIER 985%: BoKEIER 2007, SRR
18,000 EAWNL. (o) SR AR RAE NRACETRE? () FH AT
FET 5087 (o) EEGEAE T HIRY Jd) BREEHLEE 120 R,
HAERABE TR
T PN TRy O
=100 x 17 % (1+0.25) (308.84 +918_ub§

% 880.18—2004-32

kit

2,140,000 _
33.470

(a) FE/NREFH R Z 5

__2.140,000
o o 70
1:5,00U><m

HIEBIRIS S = 64 .

=236 .

() ZHH R
=10 %64 =640 KR,

(e Tl 28 T i B Bl 2 7S 1:30, Y
PRE 2 RS

640
o =21.88 HR.
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BB B O m M

(d) PEERPE 5 Ny =3.15 AV H A3 13
64=3.15A~/T23

64 64
S P B =1.82 #1
%A= vin s bxants - AN

B 2 A L1

D=/ A8 _am=1mm,

17 By RoR Bk 2,600 SRS . IR 2 S 150 IR, 19
HAEKARE TR

RE 2,500=3.134~150

2.500 2,500
o2l o 2D —64.8 K
S 15x~/150 S5 xiz5 018 AU

WEZ M ER
. /,':j, X 64.8 EETE
])——v T =v82.5=9.1 R,

18, FEB g4 300 8ERG H, EFEZEER 100 R, Jik
RS 4 W, AR bR IS IR 450, BTS2 R R I IR
% B RS\ AR &, A

450=38.13xmx2*x v H

_ =2i&.‘“.
17r><.3] 1294 R

TP TSR AR 18 22 5 FE M m 29 .4 IR,



wEE SRR 99

19, BB MRS 1,500 B, M2 ES 150 1, $m
5 2 JETOF . M6 RCZ 1B B S00°F ., W R SR T 2 25 5B, 2455,
SR R 12,000 IHERL. (o) FUBRRZ MR, () s
BERERZBELAHUEMT (0 WRAZEHBMA? L+AHz—if
ZIKAEB .
B (@) Vo= SERBGE B EAT 2 S AT B, 1035271
[ZE R EN

e - (5
e T°=T0+460=530T ., #HE,

T'=500-+46 =960°F ., 4 EHEE,

—0.075
10=0.075 7[030_ (530*
W0=0.075x8.025.43/ 1| 230 (530Y"]
=034V H
01,500 X (24+1) _
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0.3~vH ~0.3v130 0.3x114
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20. —gBIEEEBETES 4,000 k. I EMEHBEHIE 100
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100
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¥oKIEE 150, Bz THERSMERRRER R, &
FRERR A ZHE.
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1 60
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=4,234,000 ZEBFHL.

- 4,284,000
g‘; =2 s — 2 Y
SR B =" D =198
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WIER 20T, & AR EZER Tv%. BeE RS2
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=96.5%.
3 Bt B ]
SR BB =14, 600>< +b_,,( JL(H w
=12,410+2,790= 15,200 SLAYLHL.
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=T =A7,600 5 = 23.5 v
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1 REHERT 6 2R ET = 1— 0.04=0.96 k.

48 hl v St s .9 o
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(@) R B RER
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Wk 1 MR, TRRZSE
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PREWH MO HR; BRZKES, 550 137.3 5 AERZHN,
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(b) FEVZAREIE S =137.340.491 x 29.92
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(b) BRZEIHBHES B2
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&ZAanf]?  (b) R &, M E MRS T |
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(o) BEENRSE, AR 1RSI HZHE
=300—195=105 FHMEHL.
2 LEHE 2 BB =500x%30.2 x 105 % 10 x 300
=475,650,000 LB

75,650,000
13,000 X U.644 X 2,00V

RAEL K ZHAR =284 X 10=2,840 JT.
FAEYTE, T, PR RIRER &

2AER KK B = =284 .

=10, OOOX— —-l ,000 JT.

AR B0 2 % =2,840—1,500=1,340 T.

(@) IR EHA/KTAARE A 2R 18, funf iR A2 KR

_7.535%1,107 =7.55x],1i7_96§
T 1,195—300+32 927 -

y _9x1,107T 0 s
Ry = 5500 76.64%.

40. FRRME, m—AkEAMEZ BRGHE. RS2 E—2h
Fi0ae: B EE, 5,080 HIR: f5 B2 KR, 29,200 B%; 4 B2 H
B, 4,300 B 45/ KBTI 2 60 BB, 540 B, bzl
WRELK 43.7%; Ra7KIEIE, 144°F; SR 2 iR IE, 62°F; M1z i ¥,
BIVF: BRZARBHEE (velative humidity), 55%; B2 KBS, £
120 5 SR AR RIBERZ B, 20.39 WS, B2
FAHr: C,66%; H,3%; N,1%;0,7%. K4, 18%; K5, 11%; 4



BLE SRS 123

B2 B BE, 10,900 JEMHEr. HE K24 COy, 14%; CO, 0.8%;
0,5.5%; N, 79.7% (¥%%).

(3F) AREBHEREEREER, fa88ESRP2KkSRH 0.01233
5.

g m—TH, BmRBcz B
HRER M E

10,900 _16,900 _ 1, £o
= 12,52 :
Si013 " os7 12620 KRB

£ B RE 2 B =4,300(1—0.13)=3,740 §%.
B8 1 BEKVEZ B =1,197.75—144+32

=1,085.75 JHAHLL.
ER AR AR K= %395240(? 7.81 5.
HEHMRKzHE
_7.81x1,085.75_ 8,480 _ . o
=" {95 1950018
BH, REPRGZHS: o
R EZ K ZEY
4,300x0.13_ 4,300x0.13 _0.13_
T 3740 4,300(1—0.13) Ub7—]494%’
(VGNP A LE O it E
_14.94 .
oo X (1,090.840.4556— &)+ 12,520
_14.94

55 9 9
100 ~= % (1,090.84-0.455 x 510—62) 12,520



124 B B2 9 @m B

_0.1494%1,260.8 _ 1885 _ -
12,520 12,520 =1.51%

ErEER, R K2 E 2 i B E s 95F,
DS oty ( typ—tone) — (£:— 321 = 1,102 +0.455(t, — 93)
—(t,—32)=1,102+0.455t,—43.2— t. + 32 = 1,090.8 +
0435ty —te.

W=, NREE ka2 ik

().()3
-0.03

i&hé’rﬁz};ﬁt YR A= =3.00%.

KR kL R A2k 2 4 9

5.06 - -
=" 90.840.455t,—¢.) 12,52
1UU><9><(1,()90 +0.485t,— £y =12,520

=0.0306 X9 x{1,090.8 +0.455 x 510—62)--12,520
=0.0306 x 9 x1,260.8 +12,520

47 5 7

,520
®

A, A WA Gy Axﬁ'Zfﬁ’}:
PRIEREE 0 B B A 22 S S

11(‘() LS80, 47 ((()4—’\7)
)((()2-{—( Q)

7%.

Ble

T2

_ T x4 8% 5.547(0.8479.7)
)(11-{-U S)

_761.5

=53 =17.15 #.




BLE alL T 125

YRS S AL TR 2 3% T
_ RN PR T A

100
_RBRZASE BRI TS
10000
840
65 4 300><100X43 7~6_5—§§4_—.u -
00 10,000 100 oo ’

BRIEAERT G PR 2 B

_ 0.5646
1—0.13

YRUE TR LB P AR 2 o MR SR
=0.649x17.15=11.12 .
SR LTI 2 SR R
=11.12 __*_(“) X ﬁZﬁﬁ’ﬁ 1““"&5%%& ] 5}&

=0.649 .

100 100
840
] - K
1 1_7+9><3.08_1O( 5740 10
i 100 160
- orq _100—22.47
— ] ¢
11.12 4+ 0.2754 — 0

=11.12+0.2754 — 0.7753 = 10.62 F.
SRR SR PIKG 2 H B =0.01233 4.
[ EEISRAS D 0y & a5 B
=10.62 X 0.01238 x 0.47(t,— ;) +12,520

=10.62 % 0.01233 x 0.47(510— 62} - 12,32y



126

BB B3 B B

_10.62%0.01233 x 0.47 x 448
12,520

_ 276
12,520

SRR, hEERHE 2Rk
=10.62 x 0.24(t, — ;) = 12,520

=0.22%.

- 10.62x0.24 x (510—62)
12,620

1,141
12 o520

ANHE, RBREAR 22Kk

PIRERER, REABEZHRE

= oo ¥ MR AR H T o

=9.12%.

0.8
T144038

B RBREATERZ R

=0.0351%10,170-+12,520

=== % (0.649 =0.0351 B%.

_ 337
12,520

FLHE, FEG TR MR 2Rk

BB BHA T 2 4 8 = 3833 =92.479%.

=2.85%

RV, KO ZHD B



Bwhw BEEbG

fhik 1 R oA, BRER P RS BMR Z MURR

=0.2247—0.1264 =0.0983 .
B RBE R R MR 2 iR

=0.0983 %X 14,600+ 12,620 =

B, HASREZ R, BB, RESMEZRE

1,435
12,520

=12,520—(8,480+188.5 4347 +27.6

=11.46%.

+1,141 +857 +1,435)

=12,520—11,976.1="543.9 ST

B’ =100—(67.73+1.51 +2.77 +0.22+9.12

=100—95.66=4.34%
L5 PS4 LA e T s
SRR

+2.85 +11.46)

% W B R 2z 4 B

HAMHEL SR

o

T R

B MMz B

R PRS2 4R K

Ak p B BT Ak 2 f

HEm R SR PRS2 R

MEEE L2k

HBEBR AT A2k

PR R AR Al 2 R R

PARBEZ R, BB (LY LG5 AS
ZH%

8,480
188.5
347

27.6

1,141
357

1,435

543.9

| 67.73

1.51
2.77
0.22
9.12
2.8

11.46

4.34




123 B B om

HINIE AR
3 1]

1 —BRERIHA—THONE. THGHE 10552 BB %I,
20 1 f12E SR, 80 K H 2 BARIIE. 58 B, S0%:
BHEZWEFE S0%, BB I AT &, SU%. Basnk
ZHUET R BB E R GUEAT BB RE?

B TR 2B B 2 M
=5% 1042 %2044 x 30=210

210 _
U.8XU.8%0.8

BEEZHETA=4110x0.8x0.746=244.8

BRI ZBUER RS = 410

2. —EEBI AEVCHE, B2 B 200, BRIEE A2
I ATES D 40 55 555082 MBS 75 —FR 2 B ES 42 1.
Bk P 2.

W R D RPURIULZITE, HAERTR S B = el

2x40xf]’§x75xA

33,000

ﬁ: ﬁ 200 =

_ 330,000
14 %75

A =314 At

wD? _
e 314



|G IRUE 129

1% 314

T1g 00

D=
# D=20nt

5. —FEFUE, VURLZMFRS 1S o —@RZ ISR 36 0t 4
5682 AP 100, FRNZREE S, FH0 100 5 HEF W2
FIBRFE Sy 2B, B2 —HR. BRYEEEIO%, |
P i LR 0 i

WE FHHBES

mep. _e[ M Pz]

I

851147
I@[ (14-log, 4)— 14.7}

["#7?2 585 —14. 7]

I w

I

10

<

%

.—._18’ [68.4—14.7]

&

_ 85 xB3.7_ - ,
=100 =45.6 %, 541},

g 2DLAN
A L2 B =

2% 45. 6>< ><'n-x9’><100
35 ouo




180 B OB OB =B OB

4 —REUS, FOIZAERTS 18 W —ER 2 i 50 1f; 6
Bist; A2 M, 100; (SP08, A2 —FE. BIAZREN
£ 150 5 SFEHZ R, 285 HoKEREL: S EEM S5% . BAHR
AR THE, ZHZREHBEHN 1R, (0 REEZIERT
577, (b) Aubls B AR EZ A ME A7 4 A 200 5, REIAE SIS 77 B8
2

R (o) KEE A =0.491%x28.5=14 5%, & H W,
T A =150+14 =164 5%, 45 40
ZHRES =1+14=15 %, 450

< e _ 85 [Py 1+log, 4 _
PEEHMES = T 0L p, ]

=%[@_><4_2-3i5—15]

85 rory rax
= 97,785 15]

85 % 82.785
’M’i—w———70.4 ﬁ, ﬁﬁu‘f.

— s 2PLAN
ﬁﬁ—.’#‘é‘m%i)~m

2x70.4x§;’-g><7r><92x100

33,000

=271
(b) FFEME A = 200+14 =214 B, 4551

< " _857214x2.385 .~
%biﬁﬁsdﬂﬁj]—ﬁ 3 10]



B PRV 131

=-—[127.5—-15]

85%x112.5 95.75
00 75§, £ A0
2% 95.75% 2.5 xm x 81 x 100

CinRIG =
#EHOR 5y 33,000

=368
P AVTZAME Jy ph A 7t 150 & 38 28 45 05 W 200
W, SV ZHUER 1%

=368—271=97

5. —ZEPUHE, P2 ERETS 18 0, —(5F2 2 01 B 4% 30 0 42
POl — @R 22— fE 2 M EE, 100 BRI &Ry, 4
Fit SOWE: ZARZIE A ERARIES . MU - TS

— B ARV Ty BT 0 0 150 &, RS 7 BOR A T Shie] 1A
B 1 sU%.

W (@) BEAHES = ] O (1 og, 4) 147

_ 30 94:7},2:’?85_
—goL g 1]

80 65—
—-100[56 14.7]

1

80x41.8  .n 4 ps
—W—‘—SO.LI ﬁ%) ﬁjj‘nd"



132 #om B o@m R

(b) 48V EE A FRIE H itz
8071647 -
P AE S = EU[_Q—(I +log, 2)—14. ‘]

- 18&[82.35(] +0.6925)—14.7]

80
=_T1: ._n_ 4_’-
i [139.3—-14.7]

80x124.6 _, '
R =09.7 B, B,

BN PHERRT
=99.7—33.4=66.3 &%, 4 5.

2x66.3x%)><7r><9‘-'><100
Bz = 33.000

=25b

6. —ENHE, WEHZHAERE 18 1; —FR2Z2EHE 30N 4

S Z OB 100 R FrilZ KB BAH W 1605, Z1INZBh
BLASHIE A7), R —RE I8, W ZHZBR B AR EFH 2
B NAEREWMEERLZT, (SNSE-HRN S 2Z2—, JEEES
BB 80%. (a) FEEIUSHE, HHENRE M ZRBRA? (0) 4
—B P RZ T EHBEE A4, 2ETHS00 B, 4 1 TE 108, B
BEBRZHERBEM? (o) MBI X—UIHHEILE 1,000 7T, 3 WER
16% 215 % (fixed charges), M PR plisk2 &4 47



A ZRIH 138

SR (o) LIRS =0.08(14.7—2)
=10.16 F, % /7.

2><1().16><%‘;><7r><92><100

Bz A= 55000
=39.2
b) BAESBTHESK =59.2% 10 x 300 x '1‘3@
= 4,704 5¢.
(c) BB (GLIRR B, T, B RBREE)
= 4,000 fg%=6oo IE.
Bifh L v

~ATUA=600_4,104_ o 5

PR T B W T

7. —FEVHE, $RE D BB 600; {EIED A M 600 IR,
Ez RS, FH 1005 SR, 540 1. e, —
ERZW T —, 0820 100 K. HEEB 5%, (o) —FR
2 ERESZRERSBE? (b) a0 8K 5555 2 55,
BURL Z A T R A e

) e 85 [114.7 .
BE (a) Zpié}ﬁ)&@j]——lou[ 1 (1+log, 1) 10.4]
S5[114.7x2.385_ .«
=i 1T

85

==100[68.4-—10.1]




134 B B om W

o]

U’-;x 52.7=44.8 ¥, 4 S

R R =2 % 100 x L=0600 IR, 475

s

k.

600

=31
o5 — 5

t— Rz L=

B D BRIIZAEK, Al

2% 44.8% 3 "{)‘xmu

Vg R = _—
600 45~ 33,000

600X 33,0004 33.000
Ixdd8x3x 100 11.2 7

D?= =937 Fisf.

D =30.6 .

() A5 = o8-
b)X()(’-l .
oo =064 EE, AL
ﬂl], - GO0 Xﬂ)aim)()x4 0””__745 jjw‘;‘-

2x06.4 x 3 X 1ouw 14 inw
D =27.3 1.

8. FBEH B2 0RHE, MBI ZAAEAE 19, —FHE i
B oA, RS2 s TR G Ry MR ) AR I A fi 0
19 5% BV RME . B R A0 150 &7 270 B — R 2\ o
HUZ SRR /N 40 B0 Pkl KBS 5% . Bt bR g
8RR

mw e L=

3]
b



s = 10| (14 10g, £)-19]

i)

=0 [i’jl‘iizuw an—-19]

_15 [3><1h4 T, 47_19]

=72 (151.2-19)=12%132.2
Y 100
=99.2 1%, AN
40 x 280
R 2 = s =160
EOH A U e LR FRIE 1
24 7r><(1Q)
A 2% 99.2 X
_opray _2X0Exqyx oy xa60
33,000 33,000
=545.

9. HENHEZIRMAEMBRHGHREENRRZENRZS%. M
P B—ERZ s~ Bt RS ST

n 1+0.08 _1.08
el R
= 4008 7
()
=3.86. .

10, HEPEFETZ NIERS 9, —FR2 S 160,
BARBEEIRRZARZ 10%. 5562 BRES 220 X; 4511
B —FRNS T —. FHZ RS BE AN 1205 FHz REE



136 BB 22 & R

B 22 WokepiE. SRR ZABUS 28.0 Wk, IE K 80%. &K
k(o) MEARZE. (b) FUELRRE B

1 1

B TR
_+_,_ .35
4 10

TS e s _ 80[120+40.491x 28.5, .
(b) B H KRS 100[ 514 (1+1log, 8.14)

—0.491(28.5— 22)]

= 1005 310 +1149-3.2]

= T(91.6—8.2)=T0.0 5}, £ 45

2% 70. 6x%.‘;xl>;—q- 220
'-.? b/_-\ n': = =
HMTIERE = 33,000 30

11, —8EB A AU, M2 AR, 10 W —#iR 2
HE, 120, 4R, 250 K IR, WA —HE: Hiz
KTy, FA 80.3 £, (o) B HBREE 90%, B ERTES
BPTT (b)) BOEREERS Y 20%, D15 7 5 N2 2800 RE BB 1] 2
(¢) MRk V2 E BB ARSI 6 5,000 IR, B th FpE K A& T2 B2 H B
iy 2

BE () FHHYUES) = 190%[5—%%—?5—7(1 +log, 4)—14.7]
_ 90 [% x2.385



AN R 187

90
= 1ul86.7—14.7)=37.8 5, £

2x37. SX}—%XWX02X95O

(b) IEE—FR IR AR

mxb2x12 .
== l]
1798 0.5456 s HIR.

TR TR R R TR SR 2 A

_o. 545 018625 T IR,

TEAGEHRR N £ 0 95 BERE, TR AREB
4.647 srHIR.
S piess, MFEE G 2B REER

_ 0.13625 x 2% 250 X 60
1647 %45

=19.6 1E.

BN 20% Z keSS, BRI 5o 2 BB

st e 19.6
TEYUIRE R = o0 = 24.5 .

(¢) M EEFCBATUE ZH IR

_ 0.13625 x 2% 250

— '?J" »e
e 85.1 S AR,
. 85.
ATUE Z AR = 2 350= 0.01702 IR,

=245 HW,



133 oo B MW MW

AR AHEZANTIR

QA5x4
d:VGﬁ%53=~%Jz=Lﬂﬁn¢

12, FE—IBIT AR, MBI HE 100 EE RS2 90 2
FRVT 1 IR IR 2R AR I g 45 5 I 2 RETOHEFGE 128, R BLIRIG 2505k,
WE MAERHZESR
%=&+M%
=0.47424-0.90 x 1.1280
=0.4742+1.0152=1.4894,
PERR VT2 M AN A ZE P2 AN, PEBR B 2 B B
FELES Noo— 81 =1.4894—0.1750=1.3144.
DU TEAE S ) 5 N 2 B2 02 R BT, A2k
TEAEIR 17442, SRR AR 2 TS
MAZ RV 2 B R

hy=lhy +2y L=293.334+0.90% 888.2

4
g

-=75.4%.

\l
[

=1,097.33 LB T,
P2 B 2 S B
ho=hpy+ws Lo=93.974+0.754 x1021.0

=564 BB L.



wAE FRE K 139

B A IR 2

ho—hy _1,097.33— 864 _ 233.33
Ji— Ty 1,097.33—98.97 1,003.36

=93.3%.

€ =

13, e IRER b, ABEIR S 4551 200 5%, SBEE 200F. 2
RV IR AR 7 45 5 1 REM PR REIRES, RILTEm 2.

RE BRERZHER

Ty,
im0 dT
f17

1

—1.54650-+¢,[ log. 77
1

- 581.824-200--460
=1.54504-0.57 [10_0 = 381.824-460 ]

1041.82
=1.5450+0.57 x log, S ST

=1.54504-0.57 x 2.3 x 0.093
=1.545040.1220=1.6670
BERR IR ET2 00 BN A X AR, PR 752 76 76
WS Sp— Spy=1.667—0.1326=1.5344.
 RRAERRE A B 1 R G R, e
B 1.8442, $ BRI W ERS




140 I B T

MAZ RS
by =gy + o\ Loup— taar)
=1,197.84+0.57 x 200=1,197 .8 +114
=1,311.8 JEAH [,
Pk RS2 AR
hy=hsy+2,L,=69.69+0.854 x1,035.3
=932.7 KL
HR IR IR 2R

hi—h, _1,811.8—932.7  379.1

G =Ty 1,811.5—69.69 1,242.1

=30.5%.

14, WREEV] R ERE B4 SN 125 B, B8 8.34 ST IR,
FGRI) T IRFAHA RIS Ay 5 A0 25 REZIE A PR, ROLIEIRZ .
% B BURTEE RS, SRS B 125585, feEs

3.34
)

-

AR

A 417 N7 F R

R ZME=445.5'F;

FERE T2 B B Ry =1,249 BTG
ST AT UL AR S, =1.6024.
545 T VU2 IHG Sua=S

s PRI S,.e—3S, 1.6324—0.3333
BRDAGEE wy=r2 P 2D 3




W|AE ETUR 111

HBHEZHZEME he=lp+r.L,
=208.33+0.956x951.9

=1,115.4 KFAHE (.

R WARIR 2 B =T
1 g

1,249—1,115.4

“1219-208.83 ~ 2%



142 BB = om oW

FLE AR
¥ #

L — PR, RPTER B 2 RS 2.1 Tt B 3
PRI Z TR 2.2 0, B PERS 3 0. SR 2 9W 66 100 B
PURL 2 M (LTS 15 1 —@F R S 24 I 555 2 SRS 150
i ARG E 5 0. MR AR S

fagr
2.1
g*m;wi > 106=T0 5, 5 Jjid.
BT AR Sy
(ﬁgiﬁa )—3 100=73.3 &%, £ K},
_ (‘p}ijjﬁ=wx9x9=2§4.47 Fit
z{ﬁﬁn‘% =254 47— 7 x 1.6 X 1.5=247 4 K.
" . Plan
‘f—% i Zinor i Jr=: ~—UUU
70 % 123 % 954 .47 % 150
A = . — =162.
33,000 A
BABRE B 04
73.3 % % 247 4 %150
i = 337000 =164.9.

Y 15 RN ) =162+164.9=326.9.



g =+ RIB 2R 143

2. — RV, JPURIRTIE D) R Z T RS 2.4 5, AR B I 4K
B Thle] Z AR 2.1 H, JE VRS 3 . BRJH 2R R 00 MR IR
BLZ MR 18 W — @R 2 HiEEss 24 whs 45 20 4 2 M B8 100
K W Z LTS B W PR 35R I B S Y

ﬁ”’/~
ghll i{fu__ (T* x GO—— 18 r;,, %}jjuT
B EUES
2 il = X U= 42 B, i
: % Al =7 X 9 X 9= 25447 Ff,
if]

B =204.47T— 7 x 1.5 x1.5=247 .4 ¥,

Plan

L _y o \T‘ —
£ Y 15 R p3 yil 3”"-—‘3’000

Y
48x;§x25¢47x]00

S 2 _
R 33,000 741,
i 18 7R 1§ 77 o4
42 % j7 x 247 4 x 100
1!1 - ___G‘).
i 33,000 °

B M2 R IE i ="T4.1 4 68 =137 1.

8. FAEVTIITILZ Y (AR 12 W —EIRL 2 FRaERS 15 ) 4343
$E2 ETROR 240 K. WG b 2 AR 1341 W % N e 2 i
BES 1.49 Jyj; R )EIYIE 2.95 0. i 22 R T PR-00 W, 1R Z

188 2 . B LU — DR eI BB, S 2 Rl 4 RO . il



144 B o=® 00H

ﬂ

B B 23 B, WD 2 MERS 218 5.
BEBILIG g B i 3.

RIGRIE 77, WE S I,

a5
a
(m:a;J;";Slxm =925 i, 5 i1t
P H S 1.49
(’iﬁi"ﬁ = );0;5 =25 W, 45 5.
. ﬁ{ﬁ’;jﬁ:wx(‘»xlinl 13 Fit.
=
Hi =113—7 x1x1=109.86 }if.
22.5 % %- 113 % 240
ﬁij.gm.: = e = 23 1,
33,000

RN

2 ] ? % 109.86 x 240

=125,

%l =

33,000
IR RIE ) =231+ 25=48.1
5 5 7 A2 4R = 213 — 23 = 190 5.
BB 2 3 0% =1.75 W,

Bl = 27 Lo

2><% 1416 x 4.75 % 190 x 240

33,000

BE Bl B #1=485.1—41.8=6.8.

U =85.9%.

B pL F=1s1

=41.3,



Bhm R 145

4. SH—HEWHEEH, HBERMMA B 10T, HEH N %
{electrical efficiency) ZEAFLFTHER 90% .  Hf 4045 2 0 ¥ 808 24C
K. EERH-EXRE AW BRMEEITY SR
S48 750 IR, AR A TUZ RO AR 90% . (o) [1Hsah Lk
FIHZH S5 T HIERETY O MEEZIETRE TBEBET? (o
K—ERZEE, UnE. (4) RIRELZNER, LI BEFEE)
35 AEHERA ZH0RT, M BUE UL W 3 2B AR Ay 35 8 A5 5 W
40 k.

R (o) Him ERERIRZE %

_100x1.34
0.90

(b) BLAEZ FERIG S8
149

0.90

() f35r 482 BB =2 % 240=480 X.

=149,

=165.6.

o - 5 THUXI2 L e
iRz k (= TR = 1875 .

2 Plan

d b/—; n‘ _—_
@) EigrE S 33,000

Bk

240 x 1572 4 x 240
165.6 = 2

53,000

a=165.6 x 1.1=182 Ff.

i82x4

Pz d=y D2 1522 .



146 BB o8 0m R

5. FE—RIRE 11 0, —HrARRisE 13 02 W e 25 PO 2 SR S
F) TR R FECZRNETy . f 50 110 B BICZ 0L JE, 97%: §E 11
WA TSI, 27 WOKEAE: SURRZ B 29.5 WOKELEE; B 2hE
ZATIRY, 1.57 B (B2 R TR, 1.59 At SRz ¥
S 3 TRYE B SO B R, 2L M S L,
220; POBJEHI BIFRALES 2 L, 63 Wy M, 270 BE B, 405 &
Ko () B2 IRE I . (0) FRsez MBS A8 (o) huE v e

TR AW BIG I 5 R 2055, LI BLNG 7 R BN 2 TR Bk,
ﬁm=1;f7 xS0=418 §%, #3774

(o) 2By A B

iﬁ;,m — ]"‘39 X SU=42.4 5, f{f_—jj[h]'.

2,125

<)
e

2
f§%=ﬂ5—WX( )=9Lmyﬁwz

cewn 418X 13 %93 % 920

g — "o X 220 987,

) 3 12 % 33,000 7
BoREN A

i = 12X I X A6 X920

12%33,000
BB 24515 8 = 28.7 495 = 56.7.
(b) B R 2 4l = 270 — 40=230 5.

ﬁﬁﬁﬁz&g=g=m5m



B RIURZ R 147

2 Lumn

Brggz sl Bl i = 33000

2x3.1416 x5.25 X 230 x 220~ »
= . ~=00.D.-
33,000

() B2 BEIE Sy = 11040491 x 20.5=124.5 1, f3H51H-

ZECZ A S =20.5— 27 =2 1 1, JKEEE.

Pz B hy,=315.340.97x875.15=1,165 HEELT.
FZEHZ SR 1y,=76.63 JEHILTL.
LB R ) R 2 T 3R

_ 2545 2545 2545
wllhi—Tr) 20(1,165=76.03)  20x 1,088 57

6. —ZEIUHE. VR AA RS 10 0, — @R 2 IS 14 wh. %
B — U BT, AR, WECHAR B T 100
WERESTI A VURT . FERMMMATH AR T, Z VUL B 65 50 16 mk
HUTEL. SRR RS 450 8 2 SRR BLIS 120 . [GREM 2 i
B2 AFHEM B RNKZA R BOR: (o) BRE 2 iROR IS ik
(b) SRRy B/ DR IR 3. (o) LU RIG R 2 B #

{84 =100—16=34 55, fE50.
(@) 2R3 FT R Ty
8 liﬁ?:”-:l(Ju—us:sal i FEJ5



148 OB 8 B W

R =mxbx5=T78.5 4,
[} T’ .
i =78.6—m7=75.36 HW}.
s 84 %14 % 78.5x120
I Ll P X T T R

84 %14 % 75.36 %120
[\ — M =
L 12 x 33,000 x 2 13.4.

FREs 2 fSRIE S =14+13.4=27 4,
(0) BBV ZER 100%, hARTTERER, TR 55N
100 i e, FERERIANZRYTZ AR 4.420 21 5,

Mz AR E = "21;32)

14(7S.5+T5.36) _ oe ¢
= 120504+ 10.50) ) 252 .
Troxis o
$HFR N 4 R 2 VT RE R
0.252x 120

_ 2
274

x GO
— =37 &.

{¢) BiViZHER N =T1186.6 LAY,
ZCZHEEL Dy =184.35 HALHAY,

'ff_ J/J?&I’}gZEWﬁxiﬁ




FhE UBZRE 149

7. —FREHE, SRREAERAER Ui FEZRENS
£ 126 1, ZIZAR BB ARSI 28, SORLBITHERZ
B R UARRIG ) B E 2 B BB,

WE MAERZER
Sy =1.5749.
ZUZHRIA N 2R ZHRZUES
5;2—S,Q=1.5749-0.17504.4.
BRAEAR R 7 4 AW 2 7 B, 7RI Z UG 1.742,

1.4

WMZIRZRIE =775 =503%.

Pz hy=1192.4 JHEHL
TR hy=93.97+0.803 x 1021.6
=914 FBTRL.
ZVCZERREL o =98.97 SERTE(T.
BRI T DR B AR

_hy—hy _1,1924—914 2784 ..,
“hl—71,5'1,19;4.4-—93.97’“1,098.4”“‘)‘4/"'

VARG B 2 B B

_ 2,545
T 14(1,192.5—93.97)

=16.5%.

8. —FRIKME, FHSTRES RN IR 20085, PriR2RE IS
BaEHW 150 8%, W& 2% 2R ZIHZARBIE B a5 285, &K
k(o) ISR B, (b) LUHERE 5 s 2 BEs B



150 OB 8B B W

BE MARZER
851=0.514+0.98 X 1.0650=1.5479 =5,
Sy2— Sr=1.5479—0.1750=1.3729.

ZHZEE n=1000 =18.95 %.
Hi iz
iy =330.44+0.98 X 863.1=1,176.3 JLBTLL.
ZIZ
iy =93.97 +0.7825 x 1021.6.= 399 SR
(a) A7 AR i e

_hy—h. _1,176.8—899
T—hey 1,176.3—93.97

(b) LARSTIG Jy B B 2 BER B s

_ 2,545
20(1,176.3—93.97)

=25.6%.

=11.75%.

9. — 2,000 FFEZ VU, JAAT LR 2 Z B ITAL BB 1255
PR N 2R A 455 225 5% B, JEK K 200 B EIRBN T R
ZEBE, 27 WRERAE: AR, 29.6 oK@ FE. ok (o) W2 B &
() T 8% 72 2 40 7 p, FIPUTETUE P28 2R (ARS8 5085 4,000 B,
REZAKERRIT? (o it g ke, 22 EER
fi?

WE FCZANE S
—22540.491 X 29.6 = 239.53 F%, &5 M.



ERE  BEEZRER 151

10.

ZIZAEHE S =29.6—27=2.6 WIKEREE.
(0) Iz B h=1,343 HPAHLL
ZIZWBEB hy=T78 JBHAL

3,412
&ﬁﬁiﬁﬁ(ﬁ—m-—QQ-‘i% .

(0) & dBWBZHER. AP RERARURIZEN
B 2.663 HIR.

rd?

a — % 4,005 % 60=2,000x12 x 2.663

@=200%2_ (3392 R =49 Fyns.
g d=T7"
(¢) MAZERZIE Siu=1.6766=23,.
S LW Sra=0.1472, FOHA Sre=1.8095,

e 1.6766—0.1472_1.5294
MZEZHE ©=""Tgm5 1509

=84.5%.

— ¥Rk (steam plant) 45/ RegedE 6,000 5. fRENLZ 5%

Fii, 13,500 HEL; §), MRRE AR T0%; B TRZ#
%, 5% ; BEVUEZ BUER, 15% ; VTR Z BRI ER, 90% ; sy BRZRTUE
Fiifi B BB %, 88% . (o) BMZATURPIIg Ziem i BB
e (b) BB TEARER B2 AT BT ?

BE () BIREREBED MR

70 95 _ 15
=6,000x13 OUOXlU'leuT)Xwo



152 B B @\ ®

=8,093,000 HLEL W {7,
ARV TR 215 R S B
_ 8,095,600

2,999, = 8,180
2,545 0

(b) BRI AT AR

90 58

0.746=1,875
100 % 100 X 0746 =1,87>

=3,180 X ——

11, —ZEPTHE, WL Z AL AEAS 9 N — g Z ISR 15 W) BT
%Trii?éﬁzx%’z@j]ﬁﬁji W 100 B%; f0 68 2 BMEBLL 200 K. (SR
—FRZBSZ—; BRERE 10%. SREMHZKIER 1,128
B TEMBARAR EAERTER S8% 2—8, AW D% a0 20
B, BURTEEI IR A Z a0 B

R f/ R LR = 200 X 2 % 60=24,000.
@@rﬁﬁ%bﬁﬂtfézﬁxﬁﬁﬁzzﬁﬁ%

1,128 .
Y 000—0.047 fi.
FEEHRR b, AEBE SR EH N 20 B 2B B2 AS

10 1)
’( 100+100 12

TE LI, SRR AR 20.095 S AR,

0.1215
20.0956

PR B URL M) 2 2 A T
= 0.047 40.00605 = 0.05305 7.

75 X 7(4.5)2=0.1215 sy AR,

WMBREzEER =0.00605 .



FhE AR 153

ERUBABE AW ILTHR, S5 RBNZEAHB
8.37S ST AR, e IIEN R, I ARIER
0.03305 X 3.878=0.2056 3r HIR.
ERERmIRR, ZZARR

0 1 13 01985 .
]UU+4 X ><7r><(4a UlJao:{U‘jR

ORISR RIRERS 2 B

=U-2056—0.1935 _¢ 3,
0.2056

12, —HRRABBAE T AR EZ T IR S hREERMEZK
B, 20,469 1 ATIRBZKZEIE, 4637 R HMEBZAKZHE,
209.4°F; BB ZABHIE Sy, BEH W 22.3 ) A BV B T
FeRBHB AT 120 5 RIRRZHEY 29.5 WK@EE; FrARZE
B, 99.2%; ZIRZABHMR Sy, MW 223 5. BIURHERE 1 E b
Mz HYOED, 2225 0. 30K (o) SR ATURIRBITRZ MR () =
HZHEIE. (o) f/NRERIEASE BT AT B2 BF B

R (a) BREAVURRBEIUSZ B R

\J!

048
dz

=114.2 JEEAH L.

l\.«\ 15

<t

() MAZEVUZHRR, BH2a8E
=321.47+0.992 X 369.8=1,133.97 HHF L.
HEDH B2 2R, B A BE
=1,183.97—114.2=1,069.77 LB L



154 BB o83 B M

B2 PO AR BB A 55 5 I 22.3 B AR O 2 W B
202 JMFERL, FUILMIS 956.1 HMBHL. BB 2L

1,069.77—202_867.77
W r= T —os6 1

=90.8%.

(o) MR AR TURGR TASA SR RRAS 16 3L 18 JE 0E R WA, W45
BTSSR R
=1,069.77 — 202=867.77 B (L.
BB NETEZHE
=20,469(209.4 — 46 .3) = 3,340,000 ZEBAF L.
/N TR ALS PR 2R 2 e

S F = 3,850

13, — 500 J& 4 2 R ECHS, 7 24 1B A ARHEZK 20,000,000 Hnfg.
PRI R 2 PR, (R0 150 125, BRZEBEHBES
W 200 BF; ZRZAE BB AN 35 ARZLE KRB 0 A
Y SUERZHB 20 WOKEAE. Hokig2IhEE, 4 1,000,000 3HE
i 160,000,000 BRES: . ‘(a) REEKEZIRE. (b)) EWBAIREZR
BREBRE TS,

BE (o) REKEE 2R, MK & N BITEZT)

20,000,000 x 8 % xh
- S ——=6,950,000 x k. 1.

/N BEETH 22 ZE ¥ B = 500 x 12 =6,000 7.



EAE AHEZRS 156

R RN AEZHR
=1197.8—109.33=1088.47 KM E LY.
/N BEMA AV MR R
=6,000x1,088.47=6,540,000 FBAHE Y.
SEINLE I (]

» ", 160,000,000
= bt Buldnat ] = B
6,540,000 x 1. G00,000 1,046,000,000 BREH.

1,046,000,000
48 — 2 ) 3
BE == 950,000

0) BWB MR REEER

=150.5 IR,

3

29— 791

=29—6.12=22.88 Ikgik.

14, —Hpki, 18 24 S FERIHEIK 12,000,000 . ok E# k-
Fifs > B /B4 At 608, MKER LA 2 RS ES 20 1 /K41
ke BoRBERZPOEBRKERDLOZ EI10IR. EEREFHZHE
Vi SRR B4 50 180 B, BRI AZ S ER 25.5 Bk
e BREER 85%; FRRE AR AR RS 1. R
R BB, 29.6 WREAE. #UK: (o) B 1,000 B B2 4. (0)
1,000,000 JLBAH Fr 2 B .

% (a) M7KTE =60 % 2.31 10420 % 0.491 x 2.31
| ~138.6410+23.68=172.28 IR,
£ 24 R K E
=12,000,000 % é =100,000,000 .



156 o 8B @®m #&

TE 24 AREM AR Z T
=100,000,000 x 172.28=17,228,000,000 5.
$gNRERTYEZ 3

_ 17.228.000,000
24

VTR RIS T8

_ 717,830, UUOX]UO
60 X 33,000

BB i 22 R =427 X 14 =3,978 .
SRR 1,000 B R 2 S 2
__ 717,830,000

=12
Lo 120,000,000 IREE.

=717,830,000 BRE%.

427,

(b) ZINZABEIME Sy =20.6—25.5=4.1 u§7KeREE
=2.01 £, 4§40,
R H 2
=1,196.3—94=1,102.3 LB {T.
AR A ZE VU MR
=35,978x1,102.3=16,600.000 ZLEL Y.
R 1,000,000 HEBAH T DA
_ 717,830,000 _
6.6

15, —3EsKH%, 7E 24 NEEAPEIK 80,000,000 fnfl. Aok b
Fris 2 B4 h W 50 1%, MKER LS RAESER 20.37 bfks



BARE  EUEZRER ’ 157

H, mh O amE 2 TEEER 11.55 IR, FERZ A, 28 1k
MAE. BEEZ IR ABE 900, 4855 N RN 2 R R
BI258E. (o) MIPERESRPEZ MUKEIRETIR?  (0) BERIRIE 25
FERBT? (o) 5 1,000 BRI Z I EBM?  (d) BMHEHEBF? ()
AR RVUH A 2 PR B BN 283, BRI B AW 125 5, Z
WZAB IR A B4 A LEE, 45 1,000,000 SRR (72 DA (] ?
E () PR R fR KR
=50 2.31411.55+20.37 x 0.491 x 2.31
1155 +11.55+23.1=150.15 IR.
(0) 7E 24 /NI B2 7K 8 -

=350,000,000% 8 L =250,000,000 .
s ]

$EANRE PR 23
230,00 ' 50.156 px
— .,)(),(.)UO,(LQ;) x 150.15 ~1,565,000,000 B
Pkt Brag 2 5 %

_1,565,000,000
60 X 33,000

(¢) $F/ AT 2 281 &
=900 % 12=10,800 %.
f 4R 1,000 B R 2 3R

_1,565,000,000

29 =145,( HOL 3
TS 145,000,000 URES.




158 B B B E B

() PR = L= 88 %.
(€) BFETZAEBIES
=125+28 x 0.491=138.75 &, 4 4.
S RS M
=1,192.28~-69.69=1,122.59 %?ﬁﬁ
S RIA BV A
=1,122.59 % 10,800=12,120,000 5 fif.
HOHE 1,000,000 SEB R 72 3k

___M%Wl)_g.}_@___mg,ooo,ooo IR

16. — BB —BEL M. 4 24 SRR BEK 28,000,000 fm
fa. MOKTESREH 125 B2y, B 2 21, R IE 7
BEH N 1T5.35; R EB ST, RIERET 29.92 0 kg4t
BHBRNZ S ERS 27.92 k4. e 1,0005 A2 &S
112,000,000 BRg%, B 45 1,000,000 B2 ShABFT?
% HUKEE=125x2.31=289 IR,
R 2k &

28,000,000 % sw‘;—
- , =9,720,000 &%

24

fENREPifE 2 2h
=9,720,000 x 289 =2,810,000,000 SR,



ghw R 159

HARRREZENE

_ 2,810,000,000
112,000,000

B2 MY

=175.34+0.491 x 29.92=190 &, 45 HM.
Z FZ AR = 29.92 - 27.92=2 WIKERAE.
RN AR 2R

=1,268.9—69.1=1,199.8 BAELL.
FRANBEI A ZR T LR

=95,100 x 1,199.8 = 30,100,000 FLEA ¥ fir.

B4 1,000,000 HBLSE 12 Shak

% 1,000=25,100 f%.

_ 2_,8_1.%70019’_99%93,400,000 ORES.



160 BB B O@m R

Bt R
7 #

1 —=iUHE, T 2 M R 15 0, 24w, & 36 m;
—FRZIFHER 50 . SRS 100 K. MG 2
BAE—@RZ ) PIETZ BT URAE— BT 2 39% © (G MEFUAT 2
PO M. RIZ IR 10%, T2 PR
[EROK

WE WP 2R

2R BRI

_ IRl 36x36
== 13.3.
2.315

[
x15%x 15

9. —THEHTHGHE, M2 NEREE 18 1R 24 o — iy
BHERS S0 . £EAMeE MBS 150 K. IS MEEUA 2 S P e —
R L BPCZRNESBAEHM 160 8, H LD B 2 5

HEEY, 0% RIS K.



BrE AU . 161

% 2WZIPERE

17 _ ]2:1_%24, —711.

ad? TX18x18

TFHHUES = 0-8{]]%»-11(1%0;:8 7.11)— 9}

=0.8(72.8—2)=56.6 ¥, 4 5.
ERHE 2GRN =7 x12x12=452.4 41},
WEB R ZHENRRIG B
2% 56.6 X % x 452.4 % 150

- =553
33,000 ¢

8. — WP HIA S, T2 N TS 10 1 & 20 1 — @i @z
SR 14 . 55002 MBS 290 K. BrECE I B FA 120
B ZUCZACHIE S B0 A 2 6. Thil BB S0% . 4 6 T T
fEZ DR EE R e, 5 EFURL I PR CME— 852 ), 1 2 B2 B
HR I A BT !

W RIS

. f2 j=4
xd %xloxw

lﬁi@m}c@ﬂ:u.sflﬁ—‘uﬂog 6.4)— }

=0.8(60—2)=16.4 %, 1§ H.

DE R 2 R A = X 10U x 10=314.16 .



162 B OB 82 BH M®

BB ZBER TR B

_2 % 46.4 x14 x314.16 x 290
12 % 33,000

4. R E FIEE RS, B2 AE SR 27 N & 85 i —
HifL 2R RS 48 . g5 RIS S0 R, I RIEHBES
w125 £, RIERZ B 206 WOKEHE. RIRZEE 8%, ZHZR
FTKHKEHE. (o) REBEREAAZERBSE—FRZ=02—, Y
BHES 85%, M2 ERTE BB (0) MEZR—BF
He—HR T (2%, IR GRORF 20 WKL, BIBUENS RE I BERF?
i fi 4 IR OE ¥ S AL,

R (o) 2BZIEIRE
_D'_ 35x35

=299

p=2r__86X80 _ g5
wd? %—x27><27

PEHAHKES
o (12540.491 % 29.5 .
—-0.80{ 491 (1+1log, 5.05)

—0.491 X 29.5}

(1395 B
__0.85{ 13931 +1og. 5.05) 14.0}

=0.85(72.5— 14.5)=49.2 %, 4551
B B T 2 T 2L i B = 7 < 17.5 % 17.5=960 Fid
WBEZ M ENRRE
2x49.2 x 48 % 960 x 80

12
= =9
33,000 20




Brm  BRENHE

163

(b) ZHZBHES
=(29.5—26) x0.491=1.72 §§, &5 HMH.
THHREN
=0.85(72.5—1.72)=60.2 &, 45 4%}
BUESR TR %

=2 x60.2 x4 x960 % 80
33,000

=1,120.

5. —MFTHAE, HPUIZAES 9 ok 16 W —§ifz
TR O . ARG EINROS 200 K. 5 MEPURL A2 PEF I AE—
RZWAZ—. FHZRBENBREHN 150 5, HH2ZENENB
A 25, DBEBS0%. BRH—F B SR,
BRZ B, P2 im B, SR Z P2 B, SR AL
A, PR L 2 PO R T o

B

2P

T ARES =0.80{%<1 +log, 11,1)-2}

=0.80(46.1—2)=35.3 &, 4 5.
BRI 2 BT R =7 X 7.5 X7.5x176.5 H .

2% 35.3 x i% x176.5 x 200

33,000 =p6.6

BESRTRE 1=



164 BB =2 8B B

JH— BB UMOR sl B, B HF R R —
Bzlgz—,

AR08 = 0.501 201 +1og, 4)—2]

=0.80(89.5—2) =70 &%, 440}
A BEABARITZRNAER, A

2x70xi—)x7f—j—x"00

56.6= 33 000

2
f_il_ 5661><]1 89 .

o d= \/.‘“”f‘ 10.65 1.

6. —=EREUHINE, A2 NER RS 1S 1, 28 0 K& 56 i —
SR 2RSS 24 . ARG IR 180 K. FAZ BN B
£ 40 200 B BRI RE y;*z 28 W7RERFE. (IS RS UL,
M5z — R 6P YR 2 — B i EIK YL, FHE. YE
K, 85% . KRB HERE T8,

a2zl

2 36 x 36
=xdr T 1 -=16.
Z—xl& x18

PR Z AR EME ST = 200 8%, $5 AT
ZHZABEE S =14.7— 0.491 x 28 =0.95 %, 4 HH.



F+E  PAERE 165

200

S = 085{ (1+log, 16)— 090}

=0.85(47.15—0.95) =39.2 %, 45 5.
KRR -2 6 28 T A = X 18 x 18=1,020 5.,
W2 BUETR RS K

_2x39. 2><]§x1,020x180

33,000 =872,

7. —WEBRE T, P2 S 9 W& 15 05 —
BRSO . 50462 BB 160 X, T R, PO
W — R AEIEIEFCAL, S OBE A — BT WP S
BB $5%. BN BR A 125 5 HEZEHEN AR
v 3 5. WL BZ AR 0.9 508 T B2 HA
116 5 A 2,35 0. RSIERAD R L P 2 R 50
B, LRI SR Z TR 40 5. () R MUE
IR (6 R E RS IR

W (o) 2HZIEE

g 11-5-X-1§--11 1
—4-><9 x 9

BHERES =0. 85{111“51(1 +log, 11.1)— 3}

=0.85(38.4—3)=30.1 4, A M.
I AT 2 BT R =7 X 7.5 x7.5=176.5 H.



166 BB 2 &2 &

A 2R RE

30.1 x 2 x176.5 x 160
= 12 =19.3
33,000

(b) 7 5 BEEAL _
YA = o X 80=30.6 5, 43 4.

HEERE=7x4.5x4.5=63.6 Ji.

30.6 xi% %63.6 X 160
EDN L s 33,000 =7.08
KRR
1.15

BIARBT) =5 5= ¥ 40=19.6 B, 45 H

EERE=176.5 FI.

9

19.6 X x176.5 160

HRK 8= 33,000 =12.57,

BT P B2 %
=7.08+12.67=19.65,
8. — AR I BB, VUL Z AR 13 Wkt 25 o —
B AR 16 . 582 WHEIR 200 X, HERZER, 2.5 0.
RN B AW 130 85 LER 98%. FIEHK 29.5 WK @A
RETTRS L R 218 WKk, DR S5%. &G 23
REE—EHRNSZ—. BHAEYRT:



Ftam  BRETHE 167

75 LR, WIS, 455 54.50 8.
HIEHL, B3, 85 60.30 .
JE AT, Wik, 4505 12.00 B,
IEMEVCL, 688, 4557 14.63 BF.
(@) RIEERIEHB. () RBHERZ .

R (o) 24BNk

5 %25
T=*M=14.8

1 .
~4-x13><15

AR

130+0.491 x29.5

=u.30{7-_7 s (1 4log, 14.8)

—(29.5—21.3) x0.491}
‘=0.85{~1-ff—-§-(1 +log, 14.8)—4.03}
—27.2 5, 455

MR 2 R A= 2 0 =491

BOBUESR RIS %
16

2% 2x— x4 2
X 72x12x491x 00

= - =2
33,000 216.




168 . M e g | "

(b) (WSMELTHL, WY, ™ x6.5x6.5=132.5 A,

5 TRE T, A0, 132.5—“—2&‘2:52&’2.—.127.6 gy

i = = 0%
I ERURT, Wi, T2 20 491

BEMECAL, 8, 491— =20 X202 486.1 .

¥

_ In _ 16x200
ﬁ:"&“:s:s,wu— 12 x33,uuo_0'00808'

B EEAL, Rl =545 x152.5%0.00808= 58.4

e |FSTEFUAL, #8638 =60.3 X127.6X0.00808= 62.2
a7~

B e meriar, #ih =12 x491 x0.00808= 47.6

T ME ¥, 3 — 14.63 % 486.1  0.00808 = 57.5

BB ZE B =2257

9. FE—E5% (Buckeye) WHIAHAMZRG, BT AL R:
HELZ MR 13 W& 25 1 — SR LIRaER 16 . BRI E
[, 20 0 5502 BB 190 7 BHECZRMES, AT 135 B &
WEde, 92.53 WOKGUEE: FRECZIEIE, 99%; B8y 2 4y B A
10.52 55 BERCENZ TSI, 215 HOKEEE: SHRIS 7 65 MY
2R PUR, 16.55 5 MG 2 45 RS BF 2 6 U, 15.2 B 268
FILZ BRI A2 —#8. SRS T

BIEFUST, Bk, #5504 54505,

REHUT, 4638, 5704 60.30 7.



g+ HEAE 169,

IR FUAL, BB, 45 45 12.00 B
IR REFUSL, B8, 45 50 14.63 5.
ok (o) 2WZHERTH . 0) 2EERZIRES. (o) LIS B
BhBERE e, () WEHRZEE.
% (0) 2HZIpNE

25 x 25 —14.8.

.i x13x13

KRB HEB 85%, MTHEXES

13040.491 x 29.53,
14.8 '

—(29.53—21.5) x 0.491}

=o.85{ 1+log, 14.5)

=o.85{1134f§(1+1cg, 14.8)—3.94}
=27.2 5%, @AM
BRI 2 S A TR = T2 X P 401

B 2 Z SRR 1%

2% 27.2 x 16 » 491 x 190

33,00u

=205.
(b) [ RRYUHT, B¥E =132.5 Ak,
O \ERRYRL, PEm = 127.6 A,
[
K MRIEL, Rifsg= 491 4w,
I BT, 6% = 486.1 5T



170

BB 2 & ®

et in _ 16)(190 — T
W= 55 000~ 12 x 33,000 O 0U7676-

T MEIEL, Rig =540 x132.5x0.007676= &5.5

foR EREEEL, B =60.8 x127.6 x0.007676= 59.1
Az~

B e meih, Wit =12 x491  x0.007676= 45.2
I IEPCEL, 50 —14.63 x 4861 x 0007676 = 54.6

BB R = 2144

(o) RERIAVTZ O Bhiik
=327.6+0.99 X 865.3=1,184.6 K.
FERE Z VUL W B = 120.8 LML
B VA B 165 g R E 2 By B e

_ 2,545
18.2(1,184.6—120.8)

.

2545 o s
RSN

(d) 72 0% =0.5105+0.99 x1.0612=1.5615.
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BrE MR 173

EHFRZABE=1,194.9 JHMEL.
5 SR R =82.9 BN
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3 (S) X, MEMRERZ AR TTREE

=223.7~/43.76=1,480 IR, 45 ¥ 3%.



BmH=E R

189

TEHEER IS, P2
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6. FBIUHAREE2,000 Rz Ed, h— e — B H B TR
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2 2
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Vi R
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